

Потпредседница Социјалистичке партије Србије (СПС) Славица Ђукић Дејановић изјавила је данас да ће се почетком маја знати шта су одлучили председник Србије Александар Вучић и његова Српска напредна странке (СНС) о изборима - да ли ће бити раније, ове године, или у марту следеће.



"Како социјалиста је да мандат треба да траје онолико колико треба, четири године али кад уђете у изборну годину, ситуацију не мења то да ли ћете имати изборе месец и два или пет раније или касније", рекла је Ђукић Дејановићева за ТВ Прва.

Она је додала и да пошто опозиција сматра да власт не ради како треба, онда, "ако толико тога не ваља, хајмо на изборе".

Ђукић Дејановићева је истакла да дијалог треба да се води у парламенту, а не на улици, и да би она да је опозиција "радила све супротно и не би користила инструментариј којим се они користе".

Ал,и ако неко континуирано инсистира на томе да власт не ради добро, да је народ незадовољан и то у изборној години, онда треба одржати изборе, сматра Славица Ђукић Дејановић и додаје да не верује да грађани очекују да се на улици договара о промени закона.

"Време вређања, уличних недоговања је иза нас и мислим да смо направили корак

напред, да представници народа могу да направе конструктивну атмосферу у институцијама... кроз институције морамо да решавамо сва питања", сматра Ђукић-Дејановић, која је и министарка у Влади Србије задужена за популациону и демокграфску политику.

Како каже, воља већине је обавезујућа и за оне којима се то можда не допада, док мањина има апсолутно сва права, да, на пример, учествује у изменама законодавних текстова и да се наметне својом конструктивношћу, а не осудом свега што је направљено.

Говорећи о изменама закона о финансијској подршци породица с децом, Ђукић Дејановићева је изнела очекивање да ће све те жене у другој половини године имати више финансијских средстава него до сада.

Он је рекла да ће влада у априлу да заврши "тај посао и током пролећног заседања упутити текст закона Скупштини" и да ће посланици релативно брзо ставити измене закона на дневни ред.

Нико неће примити мање новца него што износи минималац, истакла је министарка.

(Танјуг)